



दक्षिण भारत राष्ट्रमत



दक्षिण धारत राष्त्रमत | ६०दि दिन सत्रिके | बंगलूरु और चेन्नई से एक साथ प्रकाशित

5 हरियाणा में समाज को बांटने की कांग्रेस की योजना विफल : शिवराज सिंह चौहान

6 बढ़ती सुख-सुविधाओं की लालसा ने मनुष्य का सुकून छीना

7 अभिनेता मिथुन चक्रवर्ती को दादा साहब फाल्के पुरस्कार मिला

फास्ट टेक

कर्नाटक में 22 पाकिस्तानी नागरिकों को बसाने में मदद के आरोप में व्यक्ति गिरफ्तार

बंगलूरु। पुलिस ने 22 पाकिस्तानी नागरिकों को हिंदू नामों के साथ बंगलूरु और कर्नाटक के अन्य हिस्सों में बसाने और पनाह देने में मदद के आरोप में परवेज नाम के एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया है। पुलिस सूत्रों ने मंगलवार को यह जानकारी दी। हाल में, बंगलूरु के बाहरी इलाके जिनाना में एक परिवार के चार सदस्यों को गिरफ्तार किया गया था, जो पाकिस्तानी नागरिक थे। उनकी गिरफ्तारी और पूछताछ के बाद, यहां पीन्या में तीन और पाकिस्तानी नागरिकों को गिरफ्तार किया गया। सूत्रों ने बताया कि पूछताछ में दावणगेरे जिले में भी कुछ पाकिस्तानियों की मौजूदगी का पता चला और उन्हें भी हिरासत में लिया गया है। मामले की जांच के दौरान पुलिस को पता चला कि परवेज इन पाकिस्तानियों को उनके बदले हुए नामों से सभी दस्तावेज हासिल करने में मदद कर रहा था। उन्होंने बताया कि मामले में जांच की जा रही है।

पुडुचेरी के अस्पताल में बम रखे होने की सूचना झूठी निकली

पुडुचेरी/भाषा। पुडुचेरी में जेआईपीएमईआर अस्पताल में मंगलवार को बम रखे होने की झूठी सूचना मिली लेकिन बाद में पता चला कि यह एक झूठी धमकी थी। पुलिस ने यह जानकारी दी। प्रमुख शिक्षिका संस्थान में झूठी सूचना मिली बम रखे होने की धमकी के बाद साइबर अपराध पुलिस में शिकायत दर्ज कराई। इसके बाद पुलिस की एक टीम और बम निरोधक दस्ता अस्पताल पहुंचा और व्यापक तलाशी अभियान शुरू किया गया। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक नरेंद्र चैतन्य ने 'पीटीआई-भाषा' को बताया कि बम निरोधक दस्ता सहित पुलिस दल ने जेआईपीएमईआर के सभी हिस्सों में गहन तलाशी ली और 'कहीं भी कोई संदिग्ध सामग्री नहीं मिली।' उन्होंने कहा कि यह एक झूठी धमकी थी।

उत्तर कोरिया ने परमाणु हमले की धमकी दी

सियोल/एपी। उत्तर कोरिया के नेता किम जोंग उन ने एक बार फिर चेतावनी दी है कि वह दक्षिण कोरिया और अमेरिका के साथ संभावित संघर्ष में परमाणु हथियारों का इस्तेमाल कर सकता है। किम ने दोनों देशों पर उत्तर कोरिया को युद्ध के लिए उकसाने और कोरियाई प्रायद्वीप में दुश्मनी को बढ़ावा देने का आरोप लगाया है। सरकारी मीडिया ने मंगलवार को इस बारे में खबर दी। किम पहले भी कई बार इस तरह की धमकी दे चुके हैं। विशेषज्ञों का कहना है कि किम की ये हालिया चेतावनी अमेरिका में अगले महीने होने वाले राष्ट्रपति चुनाव से पहले उत्तर कोरिया द्वारा दुश्मनी को बढ़ावा देने के इरादे से दी गई है।

हरियाणा में भाजपा की हैट्रिक

जम्मू-कश्मीर में नेशनल काँग्रेस-काँग्रेस गठबंधन को बहुमत

हरियाणा विधानसभा चुनाव 2024

भाजपा	काँग्रेस	आईएनएलडी	अन्य
48	37	2	3
कुल सीट : 90		सरकार बनाने के लिए बहुमत : 45	

जम्मू-कश्मीर विधानसभा चुनाव 2024

जेकेएन	भाजपा	काँग्रेस	जेकेपीडीपी	जेपीसी	अन्य
42	29	6	3	1	7
कुल सीट : 90		सरकार बनाने के लिए बहुमत : 45			

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

नई दिल्ली/एजेन्सी। भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) ने हरियाणा में संभावित विजेता के रूप में देखे जा रहे कांग्रेस के पंजे से जीत छीन ली और लगातार तीसरी बार ऐतिहासिक जीत दर्ज करने के साथ ही सत्ता के सिंहासन पर विराजमान होने की हैट्रिक बनाने के लिए तैयार है, वहीं केंद्रशासित प्रदेश जम्मू कश्मीर में 10 साल बाद हुए चुनाव में नेशनल काँग्रेस-काँग्रेस गठबंधन के बहुमत हासिल करने के साथ ही यहां उसके सरकार बनाने का मार्ग प्रशस्त हो गया है। हरियाणा में 90 सीटों वाली विधानसभा में भाजपा ने 48 सीटें जीत ली हैं और सरकार बनाने के लिए आवश्यक जादूई आंकड़े से दो सीट अधिक है। जीत के दावेदार मानी जाने वाली कांग्रेस 37 सीटों पर सिमट गयी जबकि



इंडियन नेशनल लोकदल (आईएनएलडी) ने दो तथा निर्दलीय उम्मीदवारों ने तीन निर्वाचन क्षेत्रों में निर्दलीय उम्मीदवारों ने जीत दर्ज की। जम्मू कश्मीर में नेशनल काँग्रेस-काँग्रेस गठबंधन ने 48 सीटें जीतीं जबकि भाजपा ने 29 सीटों पर जीत हासिल की। पीपुल्स डेमोक्रेटिक पार्टी (जेकेपीडीपी) केवल तीन सीटें जीतने में सफल रही। आम आदमी पार्टी (आप) ने डोडा सीट जीतकर यूटी में अपना



ईवीएम से छेड़छाड़ नहीं, बैटरी की क्षमता और नतीजों के बीच कोई संबंध नहीं : निर्वाचन आयोग के सूत्र
नई दिल्ली/भाषा। निर्वाचन आयोग के सूत्रों ने मंगलवार को कांग्रेस नेताओं के उन दावों को खारिज कर दिया जिसमें उन्होंने हरियाणा की कुछ सीटों पर ईवीएम से कथित छेड़छाड़ की बात कही थी और दावा किया था मशीनों में बैटरी चार्ज की अलग-अलग स्थिति के कारण अलग-अलग नतीजे आए। कांग्रेस नेताओं ने दावा किया है कि हिसार, महेंद्रगढ़ और पानीपत जिलों से ईवीएम को लेकर शिकायतें आई हैं तथा जिन ईवीएम की बैटरी 99 प्रतिशत चार्ज थी उनमें कांग्रेस उम्मीदवारों की हार हुई है, लेकिन जिनकी बैटरी 60-70 प्रतिशत चार्ज थी उनमें कांग्रेस की जीत हुई है।



हरियाणा की जनता ने झूठ को परास्त कर विकास की जीत सुनिश्चित की

नई दिल्ली/भाषा। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कांग्रेस पर भारतीय अर्थव्यवस्था और लोकतंत्र को कमजोर करने तथा इसके संस्थानों को बदनाम करने की अंतरराष्ट्रीय साजिश में शामिल होने का मंगलवार को आरोप लगाया। हरियाणा और जम्मू-कश्मीर में भाजपा के अब तक के सबसे बेहतरीन चुनावी प्रदर्शन के बाद मोदी ने पार्टी मुख्यालय में कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए कहा कि हरियाणा में झूठ पर विकास की राजनीति की जीत हुई है। उन्होंने कहा कि केंद्र शासित प्रदेश में चुनाव भारत के संविधान और लोकतंत्र की जीत है। हरियाणा में पार्टी की लगातार तीसरी जीत से उत्साहित मोदी ने मुख्य विपक्षी दल कांग्रेस पर जोरदार हमला किया और कहा कि वह निर्वाचन आयोग, सेना और न्यायपालिका जैसी प्रतिष्ठित संस्थाओं की प्रतिष्ठा को धूमिल करना चाहती है।

जम्मू-कश्मीर के लोगों का आभार, हरियाणा में हार का करेंगे आकलन : खरगे

नई दिल्ली/एजेन्सी। कांग्रेस अध्यक्ष मलिकार्जुन खरगे ने जम्मू-कश्मीर में इंडिया समूह को मिली जीत के लिए यहां के लोगों का आभार जताया है लेकिन हरियाणा में पार्टी की हार को अप्रत्याशित बताते हुए कहा है कि हार के कारणों का आकलन किया जाएगा। खरगे ने यहां जारी बयान में कहा, जम्मू-कश्मीर के लोगों को कांग्रेस पार्टी और नेशनल काँग्रेस गठबंधन को सेवा का मौका देने के लिए हृदय से धन्यवाद। नेशनल काँग्रेस के अध्यक्ष फारुक अब्दुल्ला और उपाध्यक्ष एवं गठबंधन सरकार के मुखिया उमर अब्दुल्ला को शानदार जीत की बधाई। उन्होंने कहा, यह जनमत जम्मू-कश्मीर के लोगों ने भारतीय जनता पार्टी के जनविरोधी नीतियों, जनता के अधिकारों का हनन और उत्पीड़न तथा संवैधानिक संस्थाओं के दुरुपयोग के खिलाफ दिया है। हमारी गठबंधन सरकार आपकी आकांक्षाओं पर पूरी तरह से खरा उतरने का हर संभव प्रयास करेगी। आपकी खुशहाली और संवैधानिक हकों की रक्षा के लिए इंडिया समूह पूरी तरह संकल्पित है।

सक्षम और पूर्ण आत्मनिर्भर वायुसेना की दिशा में प्रयास जारी रखें

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com



चेन्नई। वायुसेना प्रमुख एयर चीफ मार्शल अमरप्रीत सिंह ने मंगलवार को भारतीय वायुसेना (आईएफए) से वर्तमान और भविष्य की आवश्यकताओं को पूरा करने के लिए इसे पुनः संगठित करने का आह्वान करते हुए कहा कि वैश्विक सुरक्षा का माहौल लगातार बदल रहा है। उन्होंने कहा कि मौजूदा संघर्षों ने एक मजबूत और सक्षम वायुसेना की आवश्यकता को दर्शाया है। इसलिए, भारतीय वायुसेना को हमारे राष्ट्रीय हितों को चुनौती देने वाली किसी भी आकास्मिक स्थिति से निपटने के लिए तैयार रहने की आवश्यकता है।

नकली पहचान/पार्सल स्कैम से सावधान रहें!

आरबीआई/बैंकों/सरकारी एजेंसियों/कूरियर कंपनियों के अधिकारियों के नाम से आने वाले ऐसे साइबर अपराधियों के ऑडियो/वीडियो कॉल से सावधान रहें, जो कानूनी कार्रवाई करने की धमकी देते हैं या तुरंत पैसे की मांग करते हैं या आपके बैंक खाते या डेबिट/क्रेडिट कार्ड को फ्रीज़ या ब्लॉक करने का डर दिखाते हैं।

क्या न करें

- घबराएं नहीं - धोखेबाज़ आपको फंसा सकते हैं
- कोई भी निजी/वित्तीय जानकारी साझा न करें
- भुगतान करने के लिए अज्ञात लिंक पर क्लिक न करें

क्या करें

- हमेशा कॉल करने वाले/फंड अनुरोध की वास्तविकता की पुष्टि करें
- cybercrime.gov.in पर तुरंत रिपोर्ट करें या 1930 पर सहायता के लिए कॉल करें

आरबीआई कहता है...
जानकार बनिए, सतर्क रहिए!

अधिक जानकारी के लिए, <https://rbikehrahah.rbi.org.in/fraud> पर जाएं
फीडबैक देने के लिए, rbikehrahah@rbi.org.in को लिखें

जनहित में जारी
भारतीय रिज़र्व बैंक
RESERVE BANK OF INDIA
www.rbi.org.in



महिला नीत विकास को बढ़ावा देने के लिए और प्रयास कर सकता है फिल्म उद्योग : मुर्मू

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

नई दिल्ली/भाषा। राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने मंगलवार को कहा कि भारतीय फिल्म उद्योग में महिलाओं के नेतृत्व वाले विकास को बढ़ावा देने के लिए और अधिक प्रयास किए जा सकते हैं। विज्ञान भवन में 70वें राष्ट्रीय फिल्म पुरस्कार वितरण समारोह में मुर्मू ने कहा कि भारतीय सिनेमा दुनिया का सबसे बड़ा फिल्म उद्योग है क्योंकि यह 'कई भाषाओं और क्षेत्रों' में फिल्में बनाता है। मुर्मू ने पुरस्कार प्रदान करने के बाद कहा, 'भारतीय सिनेमा, विश्व का सबसे बड़ा फिल्म उद्योग है। अनेक भाषाओं और देश के सभी क्षेत्रों में फिल्में बनायी जा रही हैं। साथ ही, यह सबसे अधिक विविधतापूर्ण कला-क्षेत्र भी है।' राष्ट्रपति ने कहा कि राष्ट्रीय फिल्म पुरस्कार प्राप्त करने वाले 85 लोगों में से केवल 15 महिलाएं हैं। राष्ट्रपति ने कहा, 'आज के कुल पुरस्कार विजेताओं की संख्या 85 से अधिक है, लेकिन महिला पुरस्कार विजेताओं की संख्या केवल 15 है। मैं शिक्षण संस्थानों के कई वीक्षांत समारोहों में जाती हूँ। अधिकांश उच्च-शिक्षण संस्थानों में, पुरस्कार प्राप्त करने वाली छात्राओं की संख्या, छात्रों से अधिक होती है।' उन्होंने कहा, 'ऐसा ही बदलाव, रोजगार और उद्योग जगत में भी होना चाहिए। फिल्म-उद्योग द्वारा, महिला नीत विकास की दिशा में और अधिक प्रयास किया जा सकता है।'

09-10-2024 10-10-2024
सूर्योदय 6:04 बजे सूर्यास्त 6:09 बजे

BSE 81,634.81 (+584.81)
NSE 25,013.15 (+217.40)

सोना 7,953 रु. (24 केन्ट) प्रति ग्राम
चांदी 92,585 रु. प्रति किलो

मिशन मंडेला
दक्षिण भारत राष्ट्रमत
दक्षिण भारत का लोकप्रिय हिन्दी दैनिक
epaper.dakshinbharat.com

केलाश मण्डेला, मो. 9828233434

जनमत को सलाम
जल गई जलेबी रस वाली, हरियाणा में फिर कमल खिला। जम्मू कश्मीर फिर मत से, अब्दुला को फिर हाथ मिला। एजिट पोलों की पोल खुली, हो गई फतह लुट गया किला। जनमत को करो सलाम सभी, छोड़ो शिकवों के संग गिला।।

